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Крах «профспілкової» справи у Брюховичах: Суд зняв арешт земель санаторію «Львів» і припинив управління АРМА

У справі щодо корупції у Федерації профспілок України суд повністю скасував арешт
земельних ділянок колишнього санаторію «Львів» в Брюховичах, що належать ТОВ
«Рівєра Сіті» та фізичній особі, і припинив управління ними через АРМА. Це дозволяє
компанії продовжувати будівництво апарт-готелю.

Про це стало відомо з ухвали суду у кримінальному провадженні ДБР.

Ухвалою слідчого судді Печерського райсуду Києва (справа № 757/11527/26-к, 1-
кс-17180/26) задоволено клопотання адвоката ТОВ «Рівєра Сіті» та скасовано арешт,
накладений у травні 2025 року.

Скасовано арешт на такі земельні ділянки:
– Кадастровий номер 4610166300:06:002:0027 (0,1 га) — власник ТОВ «Рівєра Сіті»;
– Кадастрові номери 4610166300:06:002:0034, 0038 та 0045 (по 0,01 га кожна) —
власник фізична особа, користувач ТОВ «Рівєра Сіті».

Суд зняв заборону на відчуження, розпорядження майном, реєстраційні дії та
припинив передачу цих земель у управління Національному агентству з питань
виявлення, розшуку та управління активами (АРМА). Територію колишнього санаторію
забудовує ТзОВ «Рівєра Сіті», що належить власникам холдингу !Fest Дмитру
Герасімову, Андрію Худо і Юрію Назаруку.

Фірма планує будівництво сучасного апарт-готелю з кафе, торговими приміщеннями
та підземним паркінгом. Компанія вже отримала містобудівні умови та обмеження,
затвердила проєктну документацію та уклала договори на підключення
електроенергії, води та водовідведення. Ділянки меншої площі використовуються для
паркінгу, благоустрою та трансформаторної підстанції.
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Крах «профспілкової» справи у
Брюховичах: Суд зняв арешт земель
санаторію «Львів» і припинив
управління АРМА

3 роки за газету «Харьков Z»: суд
Харкова виніс вирок поштарці, яка
поширювала російську пропаганду
в окупованому Ізюмі

Бої за кожен квартал: окупанти
проникають у мікрорайони
Костянтинівки, ЗСУ накривають
скупчення ворога авіацією

Саудівська Аравія готує великий
пакт про ненапад з Іраном після
війни

На Донеччині загинув молодий
доброволець із Дніпропетровщини
Даніїл Клець 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Представники компанії наголошували, що вони є добросовісними набувачами і не
фігурують у кримінальному провадженні як підозрювані. Подальше збереження
арешту у повному обсязі (з забороною користування, розпорядження та реєстрації)
фактично блокує будівництво і спричиняє значні збитки.

Суд погодився, що сторона обвинувачення не довела необхідності подальшого
застосування такого жорсткого заходу забезпечення. Арешт визнано
непропорційним, таким, що порушує право на мирне володіння майном (ст. 1
Першого протоколу до ЄКПЛ та ст. 41 Конституції України).

Землі були арештовані у травні 2025 року в межах великого кримінального
провадження №62019100000001170 від 20.08.2019 (ДБР, Офіс Генпрокурора). У
вересні 2025 року суд уже частково скасував заборону на користування. Тепер арешт
скасовано повністю.

Нагадуємо, що раніше Печерський районний суд Києва передав АРМА 35 ділянок
загальною площею 7,33 га в Брюховичах. Справа стосується кримінального
провадження через незаконну приватизацію земель колишнього санаторію «Львів».

Йдеться про територію колишнього санаторію «Львів» на вул. Курортній, 8 у
Брюховичах, який належав ПАТ лікувально-оздоровчих закладів профспілок України
«Укрпрофоздоровниця». У 2019 році ТОВ «Компанія «Аста» звернулося до суду, аби
зобов’язати «Укрпрофоздоровницю» продати цілий майновий комплекс санаторію за
ціною 8,87 млн грн. Пізніше за згодою «Укрпрофоздоровниця» цю угоду затвердив
суд, а у березні 2020 року підписали договір купівлі-продажу. Наприкінці 2020 року
новим власником санаторію стало ТОВ «Цукрові розсипи», що належить львів’янці
Юлії Коць.

При цьому, ще у серпні 2019 року ДБР відкрило кримінальне провадження за фактом
незаконного продажу санаторію. Як вказано в матеріалах справи, все майно
санаторію належало Федерації професійних спілок України й перебувало у
державній власності, а його приватизація без згоди Фонду держмайна була
незаконною.

Слідчі встановили, що керівництво Федерації профспілок та ЗАТ
«Укрпрофоздоровниця» розробили схему, завдяки якій вивели майно санаторію з
держвласності. У 1990 році депутати Брюховицької селищної ради передали в
користування санаторію 7,4 га землі. Упродовж 2000-2004 років профспілки подали
до селищної ради заяви про вилучення з користування санаторію низки ділянок,
оскільки ними вже не користуються, а грошей на їх обслуговування бракує.

Таким чином з користування санаторію спершу вилучили 3,33 га, а у 2018 році
Брюховицька селищна рада передала ПАТ «Укрпрофоздоровниця» ДП «Санаторій
«Львів» понад 4 га для будівництва і обслуговування оздоровчих закладів. При
цьому, майно санаторію на цих ділянках незаконно приватизували. Зараз ці ділянки
розділені на менші та слугують доказами у кримінальному провадженні, тому у
травні 2025 року Печерський райсуд арештував всі 35 ділянок і заборонив
державним реєстраторам та іншим органам перереєстровувати їх на інших
власників. Понад 4 га арештованих земель перебувають у комунальній власності
Львівської міської ради, а ще 3,3 га – розпайовані між різними власниками, серед
яких і будівельні компанії. Частину з них Брюховицька селищна рада у 2018 році
передала у приватну власність під житлове будівництво.
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Від «побачення» до тюрми: на
Черкащині СБУ викрила групу
молодиків, яких завербували через
фейкові жіночі акаунти

«Слава Україні!» в прямому ефірі:
ізраїльський коментатор
Євробачення зворушив глядачів 

Без доведеного злочину: чому
підозра Єрмаку стала можливою
завдяки «розмитій» статті про
відмивання коштів

Ера Анчелотті в Бразилії: перший
іноземний тренер в історії
«селесао» отримав новий контракт

«Другий день народження»: Роберт
Фіцо показав відео тренувань у
другу річницю замаху 

Майбутній наставник збірної
України більше не холостяк: Андреа
Мальдера заручився з італійською
телеведучою

Більше не «нейтральні»: федерація
боротьби дозволила росіянам і
білорусам виступати під власними
прапорами

Я не бачу ознак підготовки Росії до
ядерного удару, інакше я б про це
знав, - Буданов

З прокурорського крісла — в
омбудсмени: шлях Анатолія
Ковальчука від «бурштинових» та
«хабарницьких» скандалів до нової
посади 

«Ми повернемось і все закінчимо»:
Трамп допустив відновлення війни з
Іраном

Конституційний імунітет
президента під час війни: чому
Зеленський юридично недосяжний
для НАБУ

Сі Цзіньпін готує державний візит
до Вашингтона на запрошення
Трампа

РФ готує удари по «центрах
ухвалення рішень»: Зеленський
опублікував секретні документи,
здобуті розвідкою 

Схема на 500 авто: СБУ оголосила
підозру харківській блогерці Анні
Кривуць за продаж «гуманітарних»
позашляховиків 

Ціна «вирішення» інвалідності:
відомий львівський ревматолог
Синенький відбувся штрафом за
хабар у 600 доларів

BMW за ціною «євробляхи»:
директор коломийського КП
«Зеленосвіт» Віталій Тимчук
задекларував кросовер у 20 разів
дешевше ринку

«Час діяти — зараз»: Марк Рютте
назвав підтримку України головним
пріоритетом саміту НАТО в Анкарі
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